

Poslednjih godina primetno je povećano interesovanje za poludnevne i celodnevna krstarenja Dunavom na području od ušća Velike Morave do Kapije Djerdapa kako zbog prirodnih lepota, tako i zbog izuzetnih arheoloških lokaliteta na ovom području (Viminacijum, Ramska Tvrđava, Golubačka Tvrđava, ...).

DUNAV-TRANS u svojoj ponudi krstarenja na Dunavu nudi sledeće varijante:

- **Panoramska vožnja 'Ram - Banatska Palanka sa Dunava'**

Obilazak Ramske tvrđave, Karavan Saraja, Ade Čibiklije, ušća reke Karaša i Nere, ušća kanala Dunav-Tisa-Dunav, Labudovog okna. Vreme trajanja plovidbe 2h. Postoji mogućnost ugovaranja menija u restoranima u Ramu ili Banatskoj Palanci. Cena je 5 eura po osobi, a minimalan broj osoba je 30.

- **Krstarenje Ram / Banatska Palanka - Viminacijum**

Jednodnevni izlet sa polaskom iz Rama ili Banatske Palanke, zatim plovidbom uzvodno do pristaništa arheološkog nalazišta Viminacijum. Od mesta pristajanja do samog arheološkog nalazišta stiže se autobuskim prevozom (oko 15 minuta vožnje). Sledi obilazak svih lokaliteta arheološkog nalazišta Viminacijum uz pratnju vodiča. Po završetku obilaska Viminacijuma sledi povratak u Ram / Banatsku Palanku. Pri polasku ili povratku, moguće je posetiti Ramsku tvrđavu. Postoji mogućnost ugovaranja menija u restoranima u Ramu ili Banatskoj Palanci. Cena je 10 eura po osobi, a minimalan broj osoba je 30.

- **Krstarenje Ram / Banatska Palanka - Srebrno Jezero**

Celiodnevni izlet sa polaskom iz Rama ili Banatske Palanke, zatim plovidbom nizvodno do Srebrnog Jezera (Velikog Gradišta). Šetnja obalom Srebrnog Jezera ili kupanje u letnjem periodu. Povratak u Ram / Banatsku Palanku. Pri polasku ili povratku, moguće je posetiti Ramsku tvrđavu. Postoji mogućnost ugovaranja menija u restoranima u Ramu, Banatskoj Palanci ili na Srebrnom Jezeru. Cena je 10 eura po osobi, a minimalan broj osoba je 30.

- **Krstarenje Ram / Banatsko Palanka - Golubačka tvrđava**

Celodnevni izlet sa polaskom iz Rama ili Banatske Palanke. Vožnja nizvodno do Srebrnog Jezera. Kratko pristajanje na Srebrnom Jezeru. Nastavak putovanja do Golupca. Obilazak Golubačke tvrđave. Povratak nazad u Ram / Banatsku Palanku. Postoji mogućnost ugovaranja menija u restoranima u Ramu, Banatskoj Palanci ili na Srebrnom Jezeru. Cena je 15 eura po osobi, a minimalan broj osoba je 30.